DF -DKA
Dunaújvárosi Főiskola – Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nonprofit Klt.
fejlesztési céljai


A DF – Dunaújváros Kézilabda Akadémia fejlesztési céljait az alapító Dunaújváros MJV Önkormányzata és a fő támogató Dunaújvárosi Főiskola egyetértésével az alábbiakban fogalmazták meg:

Sportszakmai célok: Az eddigi magas szintű dunaújvárosi utánpótlás-képzés továbbfejlesztése. Elvárt cél lehet, hogy az akadémia megalapítását követő ötödik évtől  a kézilabda klub mindenkori felnőtt bajnoki kezdőcsapatából legalább hárman az akadémiáról kerüljenek ki. Elvárás, hogy az utánpótlás csapatok a korosztályos bajnokságokban meghatározó szerepet játszanak, és elismerést vívjanak ki maguknak.
A Dunaújvárosi Kézilabda Akadémiának országos hírű képzési központtá kell fejlődnie, ahol a sportmódszertani és pedagógiai szempontok egyszerre érvényesülnek. Ehhez kiválóan felkészült és elkötelezett szakemberek közösségére van szükség, akiknek a kiválasztása a szakmai vezető feladata.
A Magyar Kézilabda Szövetség stratégiájával összhangban regionális szakmai központ szerepét kell betöltenie az akadémiának, szolgálva a kézilabda népszerűsítésének és kiválasztási rendszerének ügyét. A Dunaújvárosi Városi Sportiskolával együttműködve egész fiatal korosztályok bevonását tudja megvalósítani a szabadidős, szivacs- és strandkézilabda területeinek a felkarolásával.
A többi utánpótlás-nevelési központtal összehangolt munka alapozhatja meg a sportág szakmai fejlődését. Az Akadémia szívesen fogadja be, sőt kezdeményezi fiatal szakemberek továbbképzését, ebben meghatározó szerepet kíván betölteni a háttér felsőoktatási intézménnyel karöltve.

Oktatási, integrációs célok: Az akadémia létrehozása tovább erősítheti a város és régió nagy intézménycsoportjainak – sportszervezetek, főiskola, oktatási egységek – együttműködését. Elvárt cél lehet, hogy az akadémia megalapítását követő ötödik évtől kezdve minden végzős akadémiai korosztály legalább 50%-a átmenjen a teljes dunaújvárosi képzési folyamaton,  azaz a középiskolát az akadémia partner intézményében végezze, és felvételt nyerjen a Dunaújváros Főiskolára. 
A DF-DKA Dunaújvárosi Főiskola - Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia Közhasznú Nonprofit Kft. országos kapcsolatait a tehetséggondozásban felvállalt szerepe jelöli ki. Ahogy a korábbi években is érkeztek játékosok az ország különböző pontjáról a dunaújvárosi kézilabda élet erősítésére, erről az akadémia kapcsán sem mondhatunk le. Természetesen a földrajzi határok kijelölnek egy kb. 100 km-es sugarú kört, ahonnan még a középiskolás fiatalok úgy tudnak városunkban sportolni, hogy ehhez ne kelljen feladniuk családi hátterüket, de kivételes tehetségeknél ez a távolság növelhető. Az már az akadémia pedagógiai vezetésének felelőssége, hogy ezt a nevelési feladatot hogyan oldja meg. Az akadémiai képzés nagy lehetősége az oktatás és sportolás tevékenységeinek összehangolása.
A Dunaújvárosi Kézilabda Akadémia küldetésében kiemelt szerepet kell kapnia a határon túli magyar fiatalok felkarolásának. Városunkban ennek hagyományai vannak, hiszen a Pentele Alapítvány jóvoltából eddig is érkeztek Erdélyből és Délvidékről tehetségek a Hild Kollégiumba. Elsősorban labdarúgásban és röplabdában sikerült beiskolázni sportolókat, de Radulovics Bojana személyes kapcsolatrendszere jó alapot teremt a kézilabdás utánpótlás megszólítására is.
A határon túlról érkező fiatalok többlet kiadást és fokozott törődést igényelnek az akadémia részéről, ugyanakkor egy olyan merítési lehetőséget jelentenek, ami növeli az akadémia színvonalát, társadalmi beágyazódását. Várhatóan újabb források nyílhatnak meg a finanszírozás oldaláról, az erkölcsi hozzáadott értékről nem is beszélve.

Városmarketinggel, kommunikációval kapcsolatos célok: Az akadémia nyisson ajtót az országra, járuljon hozzá, hogy a városról kedvező kép alakuljon ki Magyarországon. Fontos a városon belüli marketing is, a város polgárai lehessenek büszkék az intézményre, a tehetséggondozás generálta eredményekre, egy kicsit legyen ez által is élhetőbb a város. A létesítményeket kihasználva országos és nemzetközi rendezvények helyszíne lehet Dunaújváros. A kézilabda sportágban betöltött meghatározó szerepét nyerje vissza a város, amihez földrajzi, szakmai adottságai továbbra is rendelkezésre állnak.

Menedzsmenttel kapcsolatos célok: Az alapító okirat és az előzetes tervek szerint egy hatékony, rugalmas vezetés irányítja az Akadémia működését. Az ügyvezető igazgató és a szakmai vezető közösen határozzák meg a napi munkát, az előbbi a gazdálkodásért és törvényességért felel, míg az utóbbi a szakmai munka színvonaláért. Munkájukat sportszervező segíti.
A pedagógiai munka kiemelten fontos szerepet játszik az Akadémia  életében. Olyan sportolókat szeretnénk nevelni, akik a tanulásban is megállják a helyüket. Ehhez külön foglalkozásokra, felzárkóztató órák tartására van szükség, melyhez elkötelezett pedagógusokat fogunk toborozni. Az ő alkalmazásuk eseti megbízással történik, de szeretnénk hosszútávra elkötelezni őket az Akadémia ügye mellé. Idetartoznak azok a szabadidős programok is, amelyekkel az akadémisták szellemi fejlődését kívánjuk elősegíteni. Látogatás a Művészetek Palotájába, a Parlamentbe, Ópusztaszerre, színházi előadásokra, hogy csak néhány elemét ragadjam ki ez irányú terveinknek.
A mai sportolói pályafutás megkerülhetetlen kérdése az egészségügyi háttér. Orvos és gyúró fogja figyelni a játékosok fejlődését, rendszeresek lesznek az egészségügyi felmérések. Itt is állandó szakmai stábbal kívánunk együtt dolgozni.

A 2011/12-es bajnoki szezonnal kapcsolatos, rövidtávú célok: Az akadémia 2011. márciusában alakult, így az első bajnoki évad a keretek kialakításával és az alapok lerakásával telik el. Az együttműködési megállapodások alapján serdülő és ifjúsági korosztályban 32-36 játékossal, két edzővel kezdjük a munkát. A Dunaújvárosi Női Kézilabda SE jogán szerepelünk az NB I. ifjúsági bajnokságában, illetve indulunk a nyílt serdülőbajnokságban. Előkészítő csoportunk a városi sportiskolában szintén indul a serdülő bajnokságban. Nagy hangsúlyt helyezünk a kommunikációra és a jövő évi beiskolázásra, hiszen szeretnénk növelni az akadémia regionális és országos hatókörét.


Dunaújváros, 2011. július 20.
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